

Корисници који су испунили критерије и приједлози износа финансијске подршке и образложења по трансферима

ТРАНСФЕР ЗА СПОРТ ОД ЗНАЧАЈА ЗА ФЕДЕРАЦИЈУ БиХ

Редни број	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	Предложени износ средстава (у КМ)	ОБРАЗЛОЖЕЊЕ
1.	Удружење Карате клуб „Респецт“ Сарајево	Међународно такмичење у каратеу, „2. Гранд Прих Сарајево 2023. и Топ Тен	4.000	<p>Пројект представља једну од најзначајних манифестација у Босни и Херцеговини која окупља преко 900 такмичара из десет европских земаља које су оствариле пласман за судјеловање на турниру.</p> <p>Апликанти нису остварили подршку на редовном јавном позиву због чега је неизвјесна цјелокупна организација.</p> <p>Подршка ће помоћи организатору у одржавању манифестације важне за БиХ.</p>
2.	Спортско плесни клуб Болеро	Свјетско плесно првенство у латиноамеричким плесовима у Арменији.	2.200	<p>Пројект обухваћа значајан плесни догађај за Босну и Херцеговину коју ће представљати спортско плесни пар Бењамин Малићбеговић и Марија Андрић. Нису добили новац приликом аплицирања на друге јавне позиве, а у међувремену је овај пар освојио пласман за свјетско првенство.</p>

3.	Удружење грађана Омладински шаховски клуб „Академија шампиона“ Добој Исток	Одлазак Исмета и Аде Мешића на Свјетско кадетско првенство у шаху у Италији	2.000	<p>Пројект је значајан јер су такмичари овог клуба остварили пласман за првенство на којем ће судјеловати 300 такмичара из 54 земље.</p> <p>Клуб није могао аплицирати на друге јавне позиве јер су у међувремену остварили увјете за пласман на Свјетском кадетском првенству.</p>
4.	Скијашки клуб „ЗЕ-2010“	Одлазак Елведине Музаферија на квалификације за Свјетски куп	6.000	<p>Елведина Музаферија једна је од најбољих скијашица којој одлазак на Свјетски куп омогућава увјете за олимпијску норму.</p> <p>Скијашки савез БиХ није осигурао средства репрезентативки, а с обзиром да се квалификације одржавају у УСА потребни су додатни трошкови.</p>
5.	Карате клуб Окинава	Свјетско првенство у каратеу за сениоре	5.000	<p>Карате клуб Окинава већ годинама даје велики број репрезентативаца, а на свјетско првенство ове године клуб шаље три такмичара.</p> <p>С обзиром да клуб нема подршку БиХ карате репрезентације, такмичари морају сами тражити средства за одлазак на првенство. Властита</p>

				средства клуб је утрошио на ранија такмичења због чега им је финансијска подршка ургентна.
--	--	--	--	--

ТРАНСФЕР ЗА КУЛТУРУ ОД ЗНАЧАЈА ЗА ФЕДЕРАЦИЈУ БиХ

Редни број	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	Предложени износ средстава (у КМ)	ОБРАЗЛОЖЕЊЕ
1.	Матица хрватска	Сусрет Матице хрватске Столац и Заједнице Хрвата Источне Херцеговине	8.000	<p>Пројект обухваћа сусрет Матице хрватске Столац и Заједнице Хрвата Источне Херцеговине. Циљ пројекта је успоставити дугорочну сарадњу с многобројном заједницом Хрвата источне и југоисточне Херцеговине ради очување језика, обичаја и идентитета.</p> <p>Нису знали за позив на догађај јер раније није било оваквих манифестација због чега је и дошло до непредвиђених трошкова.</p>
2.	Удружење за развој музичке умјетности и педагогије „Стрингс Аттацхед Синфониетта“	Концерти и мајсторске радионице с проф. Ернстом Ковачићем	1.000	<p>Основни циљ пројекта је подржати рад студената виолине и камерне гласбе у Сарајеву уз менторство проф. Ернста Ковачића као истакнутог умјетника. Услијед финансијских потешкоћа и кратког временског оквира, било је тешко осигурати боравак проф. Ковачића у Сарајеву у периоду од 5. до 12. новембра 2023. с</p>

				обзиром на то да је професор релативно касно потврдио долазак.
--	--	--	--	--

ТРАНСФЕР ЗА ОБНОВУ КУЛТУРНОГ И ГРАДИТЕЉСКОГ НАСЛИЈЕЂА

Редни број	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	Предложени износ средстава (у КМ)	ОБРАЗЛОЖЕЊЕ
1.	Меџлис Исламске заједнице, Томиславград	Дјеломична санација темеља Лала пашине џамије	4.000	<p>Меџлис Исламске заједнице Томиславград у склопу пројекта подузима активности дјеломичне санације темеља Лала пашине џамије почевши од израде пројектне документације па надаље.</p> <p>Пројект је хитан и непредвиђен због урушавања темеља џамије што би у коначници могло проузрочити трајни нестанак нишана.</p>

